



Sarajevo, 20.04.2021. godine

Broj: 06-06-2-469-2/21

Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine, Institut za intelektualno vlasništvo Bosne i Hercegovine
i Konrad Adenauer Stiftung

Vas pozivaju na webinar:

“Intelektualno vlasništvo za privredne subjekte”

koji će biti održan putem Zoom online platforme

28.04.2021. godine

Intelektualno vlasništvo je „neopipljiva“ imovina, ali vrlo često najvrijednija imovina kompanije koju je potrebno kontinuirano unaprijeđivati, ali i zakonski zaštititi od potencijalnih zloupotreba. Imajući u vidu značaj intelektualnog vlasništva u današnjem poslovnom okruženju kao i potrebu podizanja svijesti o potrebi zaštite istog, na webinaru će se prezentirati tematske cjeline koje se odnose na patente, žigove, industrijski dizajn i geografske oznake. Webinar je također dobra prilika da se obilježi i Svjetski dan intelektualnog vlasništva (26. april) i time ukaže na važnost zaštite intelektualnog vlasništva.

Edukacija je namjenjena privrednim subjektima, organizacijama za podršku biznisu kao i onima koji su profesionalno zainteresirani za ovu problematiku.

Program webinarara

12:00-12:15	Uvodna obraćanja
12:15– 12:45	<p>Zaštita patenta pred Institutom za intelektualno vlasništvo Bosne i Hercegovine</p> <ul style="list-style-type: none"> – Šta je patent i kako se štiti? – Postupak zaštite patenta – Značaj zaštite patenta – Trajanje zaštite patenta – Promjene i prestanak važenja patenata – Kako zaštititi patent u inostranstvu? <p>Srećko Rikalo, Institut za intelektualno vlasništvo BiH</p>
12:45 – 13:15	<p>Zaštita žiga pred Institutom za intelektualno vlasništvo Bosne i Hercegovine</p> <ul style="list-style-type: none"> – Šta je žig i kako se štiti? – Apsolutni razlozi za odbijanje prijave žiga – Relativni razlozi za odbijanje prijave žiga – Postupak zaštite žiga – Značaj zaštite žiga – Trajanje zaštite žiga – Promjene i prestanak važenja žiga – Kako zaštititi žig u inostranstvu? <p>Irma Delibašić, Institut za intelektualno vlasništvo BiH</p>





13:15-13:30	Pauza
13:30 – 14:00	Zaštita industrijskog dizajna pred Institutom za intelektualno vlasništvo Bosne i Hercegovine <ul style="list-style-type: none">– Šta je industrijski dizajn?– Prednosti i značaj zaštite industrijskog dizajna– Postupak zaštite industrijskog dizajna– Promjene i prestanak važenja industrijskog dizajna– Kako i zašto zaštititi industrijski dizajn u inostranstvu? Goran Trifković, Institut za intelektualno vlasništvo BiH
14:00 – 14:30	Zaštita oznaka geografskog porijekla pred Institutom za intelektualno vlasništvo Bosne i Hercegovine <ul style="list-style-type: none">– Šta je oznaka geografskog porijekla?– Predmet zaštite oznaka geografskog porijekla– Postupak zaštite oznake geografskog porijekla– Međunarodni sistemi zaštite oznaka geografskog porijekla– Ekonomski značaj zaštite oznaka geografskog porijekla Miroslav Marić, Institut za intelektualno vlasništvo BiH
14:30 – 15:00	Diskusija i zaključci

Učešće na webinaru je besplatno.

Prijavu na webinar možete izvršiti ispunjavanjem [online prijavnog obrasca](#) najkasnije do 26.04.2021. godine do 16:00 sati. Neposredno prije početka edukacije učesnici će dobiti link za pristup webinaru.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti na telefon: 033/566-201 i 033/566-200.

Dr.sc. Elma Kovačević-Bajtal

Direktor Instituta za edukaciju

